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Zahvala
Prim. asist. Daniel Grabar, dr.med., spec.

Spoštovane sodelavke in sodelavci,
po skoraj 26 letih opravljanja vodstvenih 

funkcij v bolnišnici želim delo nadaljevati 
kot vaš sodelavec med zdravniki bolnišnice. 
Vodenje bolnišnice prepuščam naslednikom 
z zadovoljstvom nad doseženim, kjer 
je vsak od vas dodal svoj kamenček 
prizadevanj, dela in idej, da smo lahko 
ponosni na našo bolnišnico. Skupaj 
smo dokazali, da zmoremo veliko in da 
nam dobra bolnišnica veliko pomeni.
Z iskreno zahvalo vsakemu posebej 

zaključujem določeno osebno 
profesionalno obdobje in novemu vodstvu 

želim uspešno nadaljnje vodenje in še več 
smelih idej nadaljevanja dobro začrtane 

poti, tudi v negotovih in zahtevnih 
razmerah. Ostanimo dobra bolnišnica, 
v kateri dvigujemo kakovost obravnav 
pacientov, kjer nam varnost pacientov in 
izvajalcev veliko pomeni in si še naprej 
prizadevajmo, da bo vsak zaposleni v 
bolnici izjemen strokovnjak, ki zna biti 
predvsem človek, tudi z ustvarjanjem 
osebnega zadovoljstva in lastne sreče.
Z osebno hvaležnostjo želim pospremiti 

vse vas izjemno cenjene sodelavke in 
sodelavce bolnišnice, v iskanje novih 
idej in skupnih naporov za ohranjanje 
in nadgrajevanje dobre bolnišnice. 
Naše pomurske bolnišnice s ponosnimi 
zaposlenimi in zadovoljnimi pacienti.

Čestitka
Sodelavci operacijskega bloka

Sodelavcu Robertu Vučkiču, iskreno 
čestitamo ob uspešno opravljenem izpitu po 
38. členu ZZDEJ-K! Tvoj trud, vztrajnost 
in predanost so obrodili sadove, ki jih lahko 
sedaj uporabljaš pri svojem delu. Zavedaj 
se, da si s tem dokazal in nadgradil svoje 
znanje in sposobnosti, ki bodo nedvomno 
prispevale k uspešnemu delu v operacijski 
dvorani. Iz srca ti čestitamo tvoji 

sodelavci operacijskega bloka. Čestitki 
se pridružuje tudi vodstvo bolnišnice.

Pohvala Kirurškemu oddelku
Renata Vajndorfer

Pred kratkim sem prišla iz bolnišnice. 
Za mano je operacija kolena, vsaditev 
endoproteze. Za soboški, Kirurški oddelek, 
moram izreči veliko pohvalo in zahvalo. 
Posebej še ortopediji in operacijskemu 
bloku, kjer sem preživela ključne trenutke,  
od sprejema v kirurški ambulanti in 
urgenci. Toliko prijaznosti, prizadevnosti, 
potrpljenja s pacienti sem doživela. Pa ne 
le na svoji koži, ker me je večina zaposlenih 
poznala. Ko si bolnik/pacient, nehote ves 
čas opazuješ kaj se dogaja okoli tebe in 
v petih dneh nisem opazila prav ničesar, 
kar bi me kot opazovalko z druge strani 
(običajno stojim ob bolniški postelji in ne 
ležim na njej) zmotilo. Visoka strokovnost, 
dostopnost, odzivnost na klice me je res 
navdušila. In to pri vseh: zdravnikih, 
medicinskih sestrah, fizioterapevtih, 
študentih in čistilkah. Na videz hladnem 
operacijskem bloku se je moj strah ob toplih 
ljuden hitro topil in tisti prijeten občutek, ki 
ti ga dajo, da bo vse dobro. Pretežno mladi, 
a profesionani in zaupanja vredni ljudje. 
Starejša gospa, ki je na oddelku ležala zraven 
mene je večkrat klicala sestre in potrebovala 
veliko drobnih, a zanjo pomembnih uslug. 
Vsakdo, ki je prišel ji je prijazno pomagal 
ali razložil, zakaj nekaj ne more ali ne 
sme. Od časov, ko sem bila tudi sama del 
kirurškega tima je ostalo le malo takratnih 
sodelavcev. Kolektiv se je v desetletjih zelo 
pomladil.  Kot bivša učiteljica mnogim 
med njimi sem bila ponosna in hvaležna. 
Upam in želim, da jim delovna vnema v teh 
zahtevnih časih ne bi splahnela ter da bodo 
še naprej prihajali na delo s tako prijaznim 
nasmehom in pozitivizmom, ki se prenaša 
na bolnike. Dijakom sem velikokrat rekla, 
da bolnik rabi le sekundo ali dve, da začuti 
ali si želi ob sebi zdravstvenega delavca, 
ki je stopil skozi vrata. Vse tri, skupaj z 
mojima sobolnicama smo se strinjale, da 
smo vse dni med vrati videle samo ljudi, ki 
smo si jih lahko le želele. Velika hvala, da 
ste v prvi vrsti človek! Zaradi ljudi, ki so 
ob tebi v takih okoliščnah, je tudi bolečina 
znošnejša. Hvaležna za tako izkušnjo.

Uvodne besede direktorja
Roman L. Ratkai, univ. dipl. prav.

Spoštovane sodelavke in sodelavci, 
obveščam vas, da z današnjim dnem uradno 
prevzemam vodenje Splošne bolnišnice 

Murska Sobota. Prizadeval si bom, da bo 
bolnišnica v prvi vrsti namenjena kakovostni 
in profesionalni obravnavi vseh pacientov. 
Kajti zadovoljni pacienti so odraz humanega 

pristopa in dobrega dela, za kar so potrebni 
tudi zaposleni, ki z veseljem opravljajo 
svoje delo, zato se veselim srečanja z vami.
Želim si uspešnega sodelovanja na 

vseh področjih, tako v medicinskem 
kot nemedicinskem delu in zaposlenim 

zagotoviti spodbudno, prijetno in varno 
delovno okolje ter omogočiti aktivno 
sodelovanje pri razvoju bolnišnice. 
Upam, da se čimprej vidimo in spoznamo.
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Avtomati toplih napitkov - 
Delikomat
Bojana Vodeb Mesarič, dipl. sanit. inž.

Predviden datum za posodobitev 
avtomatov toplih napitkov »Delikomat« 
v naši bolnišnici je 13. in 14. april 
(zaradi obsega dela, sta predvidena 
2 delovna dni). Gre za obsežnejšo 
zamenjavo avtomatov, ki bo obsegala:
• nove, modernejše in varčnejše 

avtomate za pripravo kave 
iz sveže mletih kavnih zrn, 

• posodobitev plačilnega sistema: 
na vseh avtomatih bo možnost 
plačevanja z bančno kartico,

• uporaba okolju prijaznejše embalaže kot 
so papirnati lončki in papirnate žličke,

• v avtomate za prodajo hladnih 
napitkov in prigrizkov bodo umestili 
artikle, ki po kriterijih Zveze 
potrošnikov Slovenije spadajo med 
bolj zdravo izbiro. Ti artikli bodo 
transparentno označeni z zeleno 
ceno tako, da bodo jasno razvidni. 

Ker posodobitev obsega tudi menjavo 
plačilnega sistema, je izredno pomembno, 
da do dneva menjave porabimo dobro-
imetje na svojih plačilnih ključkih (o tem 
nas opozarjajo tudi obvestila na avtomatih). 
Ti, ki imajo »solzico«, bodo lahko ključek 
uporabljali naprej vendar bodo začeli z 
začetnim stanjem 0,00€. Medtem, ko bo 
šel ključek, ki se mora vstaviti v avtomat, 
iz uporabe. Zaposleni s tem ključkom ga 
bodo lahko brezplačno zamenjali z novim

Ponovno obvestilo Zbornice – 
Zveze o poteku roka za podelitev 
licence za strokovno področje 
iz drugega odstavka 38. člena 
ZZDej-K
Nataša Kreft, mag. zdr. - soc. manag.

Zbornica zdravstvene in babiške nege 
Slovenije – Zveza strokovnih društev 
medicinskih sester, babic in zdravstvenih 
tehnikov Slovenije (v nadaljnjem besedilu 
Zbornica – Zveza) je izvajalce zdravstvene 
dejavnosti z dopisom št. 616-3/23-2 z 
dne, 31. 1. 2023 že obvestila, da se rok za 
podelitev licence za strokovno področje za 
večino zdravstvenih tehnikov in tehnikov 
zdravstvene nege (v nadaljnjem besedilu 
izvajalci) iz drugega odstavka 38. člena 
Zakona o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o zdravstveni dejavnosti – ZZDej-K 
(Uradni list RS, št. 64/17, 73/19, 152/20 
– ZZUOOP, 203/20 – ZIUPOPDVE in 
112/21 – ZNUPZ, v nadaljnjem besedilu 
ZZDej-K) izteče julija oziroma avgusta 
2023, se pravi v štirih letih od sklenitve 

pogodbe o zaposlitvi za delovno mesto 
diplomirane medicinske sestre. Pogoj za 
podelitev licence za strokovno področje 
je uspešno opravljen preizkus strokovne 
usposobljenosti pri Zbornici – Zvezi. 
Do meseca  julija oziroma avgusta 2023 
so razpisani samo še trije termini, in 
sicer 13. aprila, 18. maja in 15. junija. 
Zbornica – Zveza bo razpisala še dodatne 

termine, vendar preizkusi ne bodo več 
potekali vsak mesec, k preizkusu pa bodo 
lahko pristopili samo tisti kandidati, ki 
jim rok za podelitev licence še ni potekel. 
Izvajalci, ki se jim rok za podelitev 
licence za strokovno področje izteče 
julija oziroma avgusta 2023, k preizkusu 
strokovne usposobljenosti po poteku roka 
ne bodo mogli pristopiti. Ker je rok za 
podelitev licence za strokovno področje 
določen z zakonom, navedenega roka 
Zbornica – Zveza ne more podaljšati, 
tudi če izvajalec zaradi objektivnih 
razlogov ne more pristopiti k preizkusu 
strokovne usposobljenosti. Zbornica-Zveza 
poziva, da tehnike zdravstvene nege, iz 
drugega odstavka 38. člena ZZDej-K, 
ki jim licenca za strokovno področje 
še ni podeljena, pravočasno pristopijo 
k preizkusu strokovne usposobljenosti.

Drevo novorojenčkov
Vodstvo 

V avli porodnišnice Splošna bolnišnica 
Murska Sobota je zraslo čudovito drevo v 
idejni zasnovi naše ginekologinje Martine 
Špilak Gomboc, dr. med., spec. gin in 
por., ki čaka, da jo bodo krasile fotografije 
malčkov rojenih v naši porodnišnici.

Sekcija operacijskih medicinskih 
sester in zdravstvenih tehnikov v 
operativni dejavnosti
Simona Sečko, dipl. m. s.

Strokovno izobraževanje na temo 
“Z naprednimi znanji do kakovosti in 
odličnosti v perioperativni zdravstveni 
negi” je potekalo na Ptuju od 31. 3. 2023 
do 1 .4. 2023. Namen izobraževanja je bil 
predstaviti napredna znanja o kakovosti 
in odličnosti v perioperativni zdravstveni 
negi ter jih implementirati v prakso.
Izobraževanje je bilo sestavljeno 

iz predavanj, delavnic in razprav, ki 
so jih vodili strokovnjaki s področja 
perioperativne zdravstvene nege, zdravniki 
in strokovni sodelavci. Predavanja so se 
osredotočala na teme, kot so upravljanje 
kakovosti, ocenjevanje  tveganj, 
primeri dobrih praks, pravilen in varen 
položaj na operacijski mizi, spremljanje 
kakovosti in učinkovitosti zdravljenja, 
varnost bolnikov in delavcev, izboljšanje 
kakovosti zdravstvenih storitev in vodenje 
timov v perioperativni zdravstveni negi.
V prvem sklopu smo se seznanili kako 

izboljšati merila za preprečevanje okužb 
kirurške rane. Prof. Dr. Blaž Trotovšek, dr. 
med., nam je predstavil rezultate raziskave 
dveh terciarnih kliničnih centrov, kjer so 
vključili vse paciente, pri katerih je bila 
opravljena apendektomija. V tem sklopu 
smo se seznanili tudi s s možnostjo uporabe 
spletišča SSI HUB, ki ga je pripravilo 
podjetje Hartmann. To je izobraževalno 
spletišče, ki na osnovi smernic in znanstvenih 
člankov povzema ukrepe in priporočila za 
obvladnje okužb povezanih z zdravstvom
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na šestih različnih nivojih. V vsakem 
nivoju so ukrepi in priporočila, ki jih 
lahko prenesemo na bolnišnično okolje.
V drugem sklopu smo se posvetili 

tehniki oblačenja rokavic po zaprti 
metodi in dvojnemu rokavičenju.
V tretjem sklopu smo se osredotočili 

na osnovna načela varne namestitve 
pacienta  na operacijsko mizo. Izpostavila 
bi dve temi, s katerima smo se predstavili 
zaposleni naše bolnišnice. Spremembe in 
zaplete pri različnih operativnih položajih s 
strani anestezije, sta nam predstavili Sabina 
Kocet, dipl. m. s, mag. zdr.-soc. manag. in 
Nina Poredoš, dipl. m. s. Položaj pacienta na 
operacijki mizi pri artroskopiji zapestja in 
možne zaplete smo predstavili Robert Golob, 

dr. med., spec., splo. kir., Nejc Jelenko, dr. 
med., spec., splo. kir. in Simona Sečko, 
dipl. m. s. Kot bolnišnica smo se predstavili 
multidisciplinarno, izpostavili naše dobro 
sodelovanje, ki je pogoj za uspešno in 
kvalitetno opravljen operativni poseg.
V četrtem sklopu smo se udeležili 

praktičnih delavnic: Osnove nameščanja 
pacienta v operativni položaj, pozicioniranje 
pacienta s prikazom pritiska na okončine, 
dvojno rokavičenje v praksi in identifikacija 
literature ter pisanje strokovnih besedil.
Delavnice so bile namenjene praktičnemu 

prikazu implementacije naprednih znanj v 
perioperativni zdravstveni negi. Udeleženci 
smo se naučili uporabljati različna orodja za 
izboljšanje kakovosti, ocenjevanje tveganj 
in spremljanje učinkovitosti zdravljenja. 
Razprave bile namenjene izmenjavi 
izkušenj in dobrih praks med udeleženci 
iz različnih zdravstvenih ustanov.

V petem in šestem sklopu smo 
spregovororili o pomenu medpoklicne 
komunikacije v zdravstvu, o kliničnih 
modulih za usposabljanje medicinskih sester 
ter o izgorelosti in nasilju med zdravstvenimi 
delavci v operativni dejavnosti.
Udeleženci so izobraževanja ocenili 

kot izjemno koristno in uporabno za 
njihovo delo v perioperativni zdravstveni 
negi. Izobraževanje jim je omogočilo 
vpogled v najnovejše prakse in 
tehnologije ter jih spodbudilo k uporabi 
novih znanj v pri vsakdanjem delu.
Povzemamo, da je bilo strokovno 

izobraževanje  z naprednimi znanji  do 
kakovosti in odličnosti v perioperativni 
zdravstveni negi, uspešno izvedeno, 

multidisciplinarno obarvano in da je 
udeležencem omogočilo poglobljeno 
razumevanje kakovosti in odličnosti 
v perioperativni zdravstveni negi ter 
jih spodbudilo k uporabi najnovejših 
znanj in praks pri svojem delu.

Strokovno srečanje v Izoli
Blanka Rajh, dipl. m. s.

V petek, 31. 3. 2023 smo se sodelavci, 
ki delujemo na področju kardiologije, 
udeležili enodnevnega strokovnega 
srečanja v Izoli. Seminar je organizirala 
Sekcija medicinskih sester in zdravstvenih 
tehnikov v kardiologiji in angiologiji. 
Tokrat je beseda tekla o invazivnem 
zdravljenju srčno-žilnih obolenj. Strokovno 
bogat program se je nanašal na varnost pri 
interventnih koronarnih posegih, kaj in 
kako lahko zdravniki, medicinske sestre in 

radiološki inženirji prispevajo k varnemu 
in uspešnemu delu. Govora  je bilo o 
pripravi pacienta na invazivni poseg in 
zdravstveni negi pacienta po invazivnem 

srčnem posegu. Zelo nazorno so bile 
predstavljene osnove elektro stimulacije 
srca in vsadne elektro-stimulacijske 
naprave s celostno obravnavo pacienta, ki 
potrebuje srčni spodbujevalnik. Poseben 
sklop je bil namenjen vstavitvi aortne 
zaklopke (TAVI) in invazivni diagnostiki 
ter zdravljenju periferne arterijske bolezni. 
Namen srečanja je bil predvsem 

omogočiti katetrskim laboratorijem 
širom Slovenije, da se predstavijo, si 
izmenjajo izkušnje ter se morebiti glede 
nekaterih stvari poenotijo. Murskosoboško 
bolnišnico in njen katetrski laboratorij 
je zelo uspešno z zanimivo prezentacijo 
predstavil sodelavec Ludvik Vogrinčič 
iz Enote za interno intenzivno terapijo. 
Srečanje  se je zaključilo v prijetnem 

vzdušju, z ogledom Vinske fontane v 
Marezigah in pogostitvijo v sosednji 
gostilni, kjer so nam pripravili okusno 
večerjo. Polni novih vtisov smo se v 
večernih urah odpravili proti domu

Akcija Kilometri za verigo čistih 
rok 2023
Marija Kohek, M. SC. (Austrija) dipl. m. s.

Želimo vas opomniti, da do 5. maja 
zbiramo kilometre, ki jih bomo sešteli 
za akcijo verige čistih rok. Med 
aktivnosti gibanja  v kilometrih štejemo: 
tek, hojo, kolesarjenje, smučanje, 
plavanje... Kilometre sproti posredujte na 
elektronski naslov: higiena.rok@sb-ms.si
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Število SPP (evid. primeri): 312
Število BOD: 1912
Ležalna doba: 4,07
Št. novorojenčkov: 13
Doječe matere - BOD: 3

Statistični podatki za prejšnji teden 
24. 3. 2023 do vključno 30. 3. 2023

Na veter ne moremo 
vplivati, lahko pa 
prilagodimo jadra.

Thomas S. Monson

Zgodilo se je - prejšnji teden
Ponedeljek:
• Gost v radijski oddaji Murskega vala »Za 

zdravje« je bil Aleksander Kisilak, dr. med., spec. 
radiolog, predstojnik Odd. za radiologijo, tema 
oddaje »Periferna  arterijska žilna bolezen«.

Torek:
• Varstvo pri delu in požarna varnost (knjižnica V. 

nadst. krg. bloka)
Sreda:
• Interno strokovno izobraževanje za področje ZN, 

»Pomen prehrane pri oskrbi  bolnikov z kronično 
rano«, predavala je Renata Pleh,  univ. dipl. inž. 
živ. tehn., vodja Službe bolnišnične prehrane in 
dietoterapije (knjižnica V. nadst. krg. bloka)

Četrtek:
• Strokovni seminar v  okviru  Odseka za 

nevrologijo na temo: »Zenične reakcije«, 
predavala sta Daša Škrilec, dr. med. in Dominika 
Novak  Pihler, dr. med., spec. nevrologije (Odsek 
za nevrologijo)

• Strokovni seminar v  okviru  Int. odd. na temo: 
»Kronična mieloična levkemija«, predavala je 
Romana Rotdajč, dr. med., spec. int. (konzilij Int. 
odd.) 

• Strokovni seminar v  okviru  Krg. odd. na temo: 
»Zlomi kolka in zdravljenje«, predavala sta Aljaž 
Škalič, dr. med. in Arpad Norčič, dr. med., spec. 
krg.  (konzilij Krg. odd.)

• Varstvo pri delu in požarna varnost (knjižnica V. 
nadst.  Krg. bloka)

Zgodilo se bo - ta teden
Ponedeljek:  
• Op. delavnica »TAPP INGUINAL HERNIA REPAIRS« 

pod vodstvom dr. sci. Radenka Koprivice, dr. med., spec. 
krg., predstojnika Krg. odd. 

Torek:
• Op. delavnica »TAPP INGUINAL HERNIA REPAIRS« 

pod vodstvom dr. sci. Radenka Koprivice, dr. med., spec. 
krg., predstojnika Krg. odd.

• Strokovni seminar na temo Pojasnilna dolžnost, 
reševanje sporov z mediacijo in mobing  (knjižnica V. 
nadst. krg. bloka)

Sreda:
• Interno strokovno izobraževanje za področje ZN, 

»Aplikacija terapije – 2 del«, predavala bo doc. dr.  
Alenka Kovačič, predstojnica Bolnišnične lekarne   
(knjižnica V. nadst. krg. bloka)

Četrtek:
• Strokovni seminar v  okviru  Odseka za nevrologijo na 

temo: »Novosti pri obravnavi bolnika z MS«, predaval 
bo Matjaž Popit, dr. med., spec. nevrolog  (Odsek za 
nevrologijo)


